



Pula Község Önkormányzata
8291 Pula, Fő u. 32.

Pul/1-8/2023.

ELŐTERJESZTÉS

Pula község Önkormányzat képviselő-testületének 2023. augusztus 29. napján tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat által fenntartott könyvtár 2022. évi tevékenységéről

Előadó: Szenger István Bálint polgármester

Előkészítő: Szinesei Erna Eszter jegyző

Meghívott: Jáger Tamás

A rendelet elfogadásához **egyszerű** többség szükséges

Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam

*Szinesei Erna Eszter
jegyző*

Tisztelt Képviselő-testület!

Pula község Önkormányzat Könyvtár vezetője megküldte a 2022. évi szakmai beszámolóját. (A dokumentum az előterjesztés mellélete.) A beszámoló szól a kitűzött célok megvalósításáról, a fejlesztésekről, a könyvtár használatáról, s mindazokról a feladatokról, amelyet a könyvtár kis létszámú munkatársi közössége 2022-ben végzett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Pula, 2023. augusztus 18.

Szenger István Bálint
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT .

.../2023.(VIII.29.) számú képviselő-testületi határozat

Pula Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta tárgyi előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

Pula Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pula község Önkormányzata az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 14/2020.(XII.09.) Ör. számú rendeletének 4 § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően elfogadja a Pula község Önkormányzat Könyvtárának 2022. évi munkájáról szóló beszámolóját. A beszámolót a határozat mellélete tartalmazza..

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: azonnal

Beszámoló a Közösségi Könyvtár Pula 2022. évi munkájáról

A könyvtár nem önálló intézmény, az önkormányzat feladatai közül egy alapellátást biztosít Pula községben, így továbbra is a polgármesteri hivatalban várja a látogatókat. 2012 év decemberében csatlakozott Önkormányzatunk a Könyvtári Szolgáltató Rendszerhez, melyet térségünkben az Eötvös Károly Megyei Könyvtár koordinál. Azóta nincs önálló szerzeményezés, az ellátó rendszeren keresztül tudunk új könyveket kapni. A könyvtár 1934 kötetnyi állománnyal rendelkezik, amely ez évtől 3 db éves folyóirat előfizetéssel is gyarapodott. A KSZR-es könyvek választékát folyamatosan frissítjük, ami lehetővé teszi, hogy olvasóink is hozzájussanak a friss kiadású könyvekhez, újdonságokhoz. A könyvtárnak 1 db laptop, 2 db asztali számítógép, 1 db multifunkciós nyomtató, 1 db lézernyomtató és 1 db diavetítő áll rendelkezésére. A nyitva tartás változatlan az előző évekhez képest, továbbra is heti 6 órában van nyitva. 2022-ben 4 KSZR programot szerveztünk. Az első 2022.04.08-án Ribizli bohóc gyermekelőadását tekinthettük meg. A második 2022.04.30-án Anyák napi kézművesfoglalkozás volt. A harmadik 2022. 07.30. Csukárdi Sándor: „Lajstrom” című előadása. A negyedik program az évben 2022.10.05-én Márton naphoz kapcsolódó kézművesfoglalkozás volt, családias légkörben telt.

Sajnos a 2 évnyi Covid-os időszak jelentősen mérsékelte a rendszeres könyvtárhasználók számát. A tavalyi évben a 17 aktív könyvtárhasználó 20 dokumentumot kölcsönzött, ebből is látszik, hogy mennyire visszaesett a papíralapú olvasás. Szerencsére a programjainkon ennél aktívabbak a látogatók. Reméljük a 2023-as évben ennél nagyobb számokat tapasztalhatunk, a lakosság aktívabb lesz a könyvtárba járást illetően.

Készítette: Jáger István Tamás könyvtáros